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Muon tinh thé tich hinh héop chir
nhit, ta lay chiéu dai nhan véi
chiéu rong roi nhan véi chiéu cao
(cung mot don vi do).
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Muon tinh thé tich hinh lap
phwong, ta lay canh nhan

v¥i canh roi nhan véi canh. K ;



Tinh theé tich hinh hop chir nhat,
biéeta=4cm;:b=5cm;c=6cm

V=4x5x6=120 (cm?3)




Tinh theé tich hinh lap phwong c6
canh 6 dm.

V=6X6XxX6=216 (dm?)
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: & m (5+2)x 4 = 14 (m?)
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b) Tinh chu vi va dién tich manh dat co
kich thwé'c nhw sau:

35m
52 m 40 m [ i
45 m : 'S
4m
\ 13 m U
85 m
C D
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Dién tich hinh (1) la:
52x35=1820 (m?)
35m D6 dai day 1on cua hinh thang la:
85 -35=40 (m)
59 m 40 m Chiéu cao cua hinh thang la:
1 52 - 40 = 12 (m)

Dién tich hinh (2) la:
\13m

(45 + 40)x 12

85 m 5 = 570(m?)

C Dién tich manh dat C 1a:
1820 + 570 = 2 390 (m?)
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Chu vi hinh (1) la:

4x4=16(m)

Chu vi hinh (2) la:
4x3,14 = 12,56 (m)
Chu vi manh dat B la:

16 + 12,56 = 28,56 (m)

am Dién tich hinh (1) la:
\_A 4x4 =16 (m?)
2 Dién tich hinh (2) la:
D 2x2x%x3,14 = 12,56 (m)

Dién tich manh dat B la:
16 + 12,56 = 28,56 (m?)
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Mot bé‘ kinh nuoi ca dang h]nh hép chir nhat c6 chiéu dai 1,2
m, chiéu rgng 60 cm va chiéu cao 80 cm. o
a) Tinh dién tich kinh dung lam bé ca d6 (bé ca khéng c6 nap).
b) Tinh thé tich bé ca dé. :
c) Mwc nwéc trong bé bang %chiéu cao ctia bé. Tinh thé tich |
nw&c trong bé dé (d6 day kinh khong dang ké) |

80 cm

Q)
2% 12 m
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a) boi 60 cm = 0,6 m
80cm=0,8m
Dién tich xung quanh cta bé ca la:
(0,6 +1,2)x2x0,8 = 2,88 (m?)
Dién tich kinh dung lam bé ca dé la:
2,88 +0,6x1,2 = 3,6 (m?)
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b) Thé tich bé ca do la:
1,2x 0,6 x 0,8 = 0,576 (m3)
c) Chiéu cao cia nwéc trong bé la:
0,8x> =0,6 (m?)

Thé tich nwdc trong bé ca la:
1,2x0,6 X 0,6 = 0,432 (m3)
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